

Лямбирский район: строится школа на 165 мест в селе Аксеново

В селе Аксеново Лямбирского района в рамках нацпроекта «Образование» ведется строительство двухэтажного здания общеобразовательной школы. Работы выполняет коллектив ООО «Строитель».

Учебное заведение строится с применением самых совершенных материалов и технологических решений, в числе которых широкое использование утеплителей, начиная с фундамента и заканчивая кровлей.

Рассчитанная на 165 ученических мест школа вместит в себя не только подрастающее поколение из Аксенова, но и из близлежащих селений. Для доставки детей на занятия будет выделен специальный транспорт. В смете заложено строительство гаража на две транспортные единицы.

Рядом со школой раскинется футбольное поле и спортивный городок, что позволит органично сочетать учебный процесс с физическим совершенствованием учащихся.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи. Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.